
Састав на тему "Судбина једног Чарлија" 

Питате се ко је тај Чарли и каква је та његова судбина? Не брините. Ово је једна 
интересантна прича о добром и необичном мачку Чарлију и његовом авантуристичком 
путовању кроз живот. На том путу он упознаје многе људе и схвата да, без обзира да ли 
неке особе имају иста имена, могу имати различите особине и бити другачије. 

Прича почиње тако што његова мама, Жута мачка (која је радила у месари цео 
живот), док је још сасвим мали одлучује да га пошаље на брод који путује светом, како 
би проживео лепши и забавнији живот од ње. Ту га проналази добродушна и племенита 
девојчица Виолета са којом се спријатељује. Она га учи новим речима, помаже му како 
да их разуме и користи. Играју се заједно, праве смешно позориште и увек развеселе 
људе на броду, све док се Чарли једног дана, када брод стане, не изгуби у граду 
Напуљу. Иначе, Напуљ ми тако забавно изгледа да бих га и ја радо посетила! Чарли 
овде доживљава нове авантуре али нажалост упознаје препредене и користољубиве 
сестрице Виолету и Маргарету које желе пошто пото да дођу до свог циља, без обзира 
на последице. На крају приче он се сасвим случајно нађе испред куће оне прве, добре, 
бродске Виолете и њеног ујке, капетана брода. Када се препознају, много се обрадују и 
Чарли им исприча шта се све догађало док није завршио испред њихове куће. Добио је 
чак и штап за подштапање и још чудније, пензију! Он је био први пензионисани мачак! 
Када се попео на кров видео је једну стару мачку која је ту лежала. Испоставило се да 
је то његова мама. Ту њиховој срећи није било краја! Дуго су се грлили и плакали од 
радости. Мама је била поносна на свог Чарлија и пресрећна што је постао један сјајан 
мачак јер, наравно, свакој мајци је најважније на свету да јој дете одрасте у добру и 
племениту особу и да буде срећно. 

Тешко је препричати све Чарлијеве догодовштине јер их је толико пуно и све су 
врло занимљиве и узбудљиве, тако да ћете морати и ви да прочитате ову симпатичну 
причу како бисте се уверили да је Чарли један супер забаван и блесав мачак! 
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